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Vijesti iz vrtića

U proteklom razdoblju puno smo radili na onome što nam je jako važno –

razvoju dječje samostalnosti. Djeca sve više sudjeluju u svakodnevnim

aktivnostima: nakon likovnih igara sama brišu podove, donose

samostalno hranu uz minimalnu pomoć čim postaju sigurnija u kretanju,  

pospremaju i sortiraju pribor za jelo, a starija djeca već i samostalno

stavljaju te doziraju hranu u svoje tanjure. Na takav način razvija se osjećaj

odgovornosti, sigurnost u vlastite sposobnosti, ali i važne životne

vještine.

U likovnim aktivnostima istraživali

smo različite teksture i načine

ostavljanja traga. Koristili smo

razne alate – od kamenog valjka,

do zanimljive baterijske vrtilice

koja vibrira pa ju treba pažljivo

kontrolirati, otisaka rukama i

pribora s gumenim izbočenjima.

Djeca su otkrivala kako različiti

pokreti i pritisak stvaraju različite

tragove, a pritom su razvijala

motoriku, osjetila i koordinaciju.

Posebno smo ponosni na našu prvu dužu šetnju izvan vrtića. Djeca su se

držala za uže, učila pratiti grupu, slušati i čuti upute, kretati se zajedno i

poštivati dogovorena pravila. Osim najbitnijeg, boravka na svježem zraku,

jačali smo samopouzdanje i osjećaj sigurnosti u novim situacijama.



Primijetili smo da nas grije sunce te

da nam je boravak na dvorištu

postao topliji pa smo izradili i sunce

koristeći različite nijanse žute boje

te razne vrste papira s različitim

dezenima.

Dolaskom toplijih dana posvetili smo se i

proljeću i prirodi. Naša “šuma” u sobi

postala je bogatija za razne životinje,

biljke i kukce koje susrećemo na

dvorištu, u šetnji ili u pričama. Djeca s

velikim zanimanjem promatraju

svakodnevne promjene u prirodi i oko

sebe, posebno kukce i cvijeće. Dvorište

vrtića i livadu prikazali smo oslikavanjem

zelene boje te u nju “posadili” pravo

cvijeće koje su djeca sama donosila i

pažljivo umetala. Posebno ih veseli

puhanje maslačka – kroz tu jednostavnu

aktivnost otkrivaju kako njihov dah

pokreće sjemenke i stvara promjenu.

U iščekivanju leptira, bavili

smo se pričom o Vrlo gladnoj

gusjenici, a prozore smo

ukrasili leptirima od krep

papira koje smo lijepili na

ljepljivu podlogu. 

U svim ovim akivnostima djeca uče kroz iskustvo – razvijaju samostalnost, motoriku, istraživački duh i

razumijevanje svijeta oko sebe.



Pačići
U odgojno-obrazovnoj skupini „Pačići“ provedene su raznovrsne aktivnosti

usmjerene na poticanje cjelokupnog razvoja djeteta s naglaskom na

motorički, spoznajni, socio-emocionalni i kreativni razvoj.

Tjelesne aktivnosti bile su osmišljene u skladu s razvojnim mogućnostima

djece te su pridonosile razvoju grube motorike, koordinacije i osjećaja za

ravnotežu. Aktivnost provlačenja kroz kolut poticala je snalaženje u

prostoru i jačanje mišićnih skupina dok je dodavanje loptica nogama iz

obruča u krugu razvijalo koordinaciju oko–noga, suradnju među djecom i

razumijevanje jednostavnih pravila igre. Provođenjem ovakvih aktivnosti

djeca su učila čekati na red, surađivati i razvijati osjećaj pripadnosti skupini.

Obilježavanje Dana planeta Zemlje integrirano je u više

razvojnih područja. Tijekom igre slaganja plavih spužvastih

kocki (voda) i zelenog krep papira (kopno) u obruč razvijala se

osnovna spoznaja o planeti Zemlji. Eksperimentalna aktivnost

sa sodom bikarbonom, octom i temperama dodatno je

potaknula dječju znatiželju i istraživački duh omogućujući im da

uz pomoć osjetilnog iskustva promatraju promjene i reakcije.

Prelistavanje slikovnica i enciklopedija poticalo je razvoj

govora, bogaćenje rječnika i interes za svijet koji ih okružuje.



Svakodnevne šetnje i boravak na vrtićkom dvorištu

motivirale su djecu na brojna istraživanja u prirodi.

Aktivnosti vezane uz proučavanje livade omogućile su

djeci neposredan kontakt s prirodom. Branje livadnog

cvijeća i njegovo utiskivanje u slano tijesto razvijalo je finu

motoriku, osjetilnu percepciju i estetski doživljaj. Likovno

izražavanje livade pomoću tempera (spužvice za travu i

šprice za prikaz cvijeća) poticalo je kreativnost,

eksperimentiranje s tehnikama i izražavanje doživljaja

prirode. Osmišljene su i istraživačko-spoznajne aktivnosti

u sobi dnevnog boravka koje su bile usmjerene na razvoj

fine motorike, koncentracije i logičkog razmišljanja.

Aktivnost s obojanom rižom, koja simbolizira livadu te

skrivenim modelima kukaca i cvijeća, poticala je djecu na

istraživanje, klasifikaciju i manipulaciju predmetima

pomoću pinceta čime se dodatno razvijala preciznost

pokreta i koordinacija ruka–oko. Korištenje svjetlosnog

stola omogućilo je dodatnu dimenziju istraživanja gdje su

djeca promatrala modele kukaca. Također, zanimljiv poticaj

s fotografijama kukaca omogućio je djeci uspoređivanje i

pronalaženje istih nakon čega su ih kvačicama pridruživala

odgovarajućim prikazima čime se   poticala vizualna

percepcija, pažnja te sposobnost uspoređivanja i

rješavanja jednostavnih zadataka.

Sve provedene aktivnosti bile su međusobno povezane i tematski usklađene čime se djeci omogućilo

cjelovito iskustvo učenja u igri, istraživanju i stvaralaštvu. Naglasak je bio na aktivnom sudjelovanju djece,

poticanju njihove prirodne znatiželje te stvaranju poticajnog i sigurnog okruženja za učenje.



Medići Proljeće nam je stiglo u punom sjaju, a s njim i veselje, energija i istraživački

duh naših Medića. U ritmu stihova „Zapjevala ptica sjenica, evo sunca, evo

proljeća“ djeca su svakodnevno uživala u toplijim danima i promjenama u

prirodi. Upravo nas je proljeće potaknulo na niz aktivnosti u kojima su djeca

učila promatrati, istraživati i stvarati.

 Dolaskom toplijih dana primijetili smo

kako livade postaju pune žutih

maslačaka. Inspirirani pričom„Plesna

haljina žutog maslačka“ Medići su se

uputili u branje ovog proljetnog cvijeta

razvijajući pritom motoričke vještine.

Učila su i o biljkama te njihovoj ulozi u

prirodi, ali i o važnosti boravka na

svježem zraku. Ubranim maslačcima

dali smo novu svrhu, zajednički smo

izradili med od maslačaka čime su

djeca upoznala proces nastajanja

hrane i razvijala osjećaj strpljenja te

suradnje. Aktivnost smo obogatili i

likovnim izražavanjem gdje su djeca

crtanjem i lijepljenjem cvjetova

razvijala kreativnost, maštu i finu

motoriku.

Tijekom proteklog razdoblja u

skupini smo provodili niz

aktivnosti na temu ljudskog

tijela. U igri, istraživanju i

kreativnim izražavanjem djeca

su upoznavala osnovne dijelove

tijela, njihove funkcije te

važnost brige o zdravlju.

Poseban naglasak stavljen je na

razvoj svijesti o vlastitom tijelu,

pravilnoj prehrani, kretanju i

higijenskim navikama. Djeca su

aktivno sudjelovala u izradi

modela, pokretnim igrama i

razgovorima, čime su na njima

primjeren i zanimljiv način

usvajala nova znanja. Ovakvim

aktivnostima potičemo

znatiželju, samostalnost i razvoj

pozitivnog odnosa prema

vlastitom tijelu.

Poseban naglasak stavili smo i na

obilježavanje Svjetskog dana

braće i sestara. Djeca su crtala

svoju braću, sestre ili njima važne

osobe što je poticalo razvoj

emocionalne povezanosti,

empatije i izražavanja osjećaja.

Poklanjanjem crteža učili su o

važnosti pažnje, dijeljenja i

međusobnog uvažavanja, što je

ključan dio socio-emocionalnog

razvoja.



Ubrzo smo obilježili i Dan planeta

Zemlje, jedan od najvažnijih dana za

razvoj svijesti o očuvanju okoliša.

Medići su edukativnim sadržajima

učili o važnosti zaštite prirode i

načinima na koje i oni mogu

pridonijeti zdravlju našeg planeta.

No, nisu se zaustavili samo na

teoriji – zasukali su rukave i aktivno

sudjelovali u recikliranju papira. Ova

aktivnost razvija osjećaj

odgovornosti, ali i razumijevanje

uzročno-posljedičnih veza. Izradom

plakata s porukama o očuvanju

Zemlje djeca su razvijala svijest o

važnosti komunikacije i izražavanja

stavova.

 Kako bi dodatno razumjeli ciklus života i važnost prirode, zasadili smo i

vlastito povrće. Djeca su sudjelovala u svim fazama – od prikupljanja

grančica i biootpada, pripreme zemlje, pa sve do sadnje i zalijevanja u

visokim gredicama. Ova aktivnost izuzetno je važna za razvoj

odgovornosti, strpljenja i brige za živa bića. Djeca svakodnevno prate

rast biljaka, čime razvijaju osjećaj kontinuiteta i povezanosti s prirodom.

Na inicijativu djece otvorili smo i novi centar igre

„Trgovina“. U njemu su djeca u simboličkoj igri

preuzimala različite uloge – kupca i prodavača –

koristeći proizvode, novac, blagajnu i ostale rekvizite.

Ovakav oblik igre iznimno je važan za razvoj socijalnih

vještina, komunikacije, matematičkih pojmova i

razumijevanja svakodnevnih situacija. Kako bismo

dodatno obogatili njihovo iskustvo, posjetili smo lokalnu

trgovinu gdje su djeca imala priliku razgovarati s

trgovkinjama i postavljati pitanja. Na taj su način učila i

iz stvarnog života, razvijala samopouzdanje i

komunikacijske vještine. Posjet smo zaokružili kupnjom

namirnica, a u vrtiću smo od limuna i naranče pripremili

svježi sok. Ova aktivnost povezala je svakodnevni život

s učenjem.



Delfinići Djeca predškolske skupine sudjelovala su u zanimljivom snimanju video spota

povodom Dana planete Zemlje, pri čemu su korišteni postojeći rekviziti i elementi

iz prethodnih aktivnosti i projekata, stoga ovakav pristup potiče održivo

promišljanje kroz prenamjenu materijala te jača ekološku svijest djece. 

Nastavili smo i s prošlogodišnjom inicijativom održavanja čistoće šume preko

puta vrtića kada je na prijedlog same djece organizirano čišćenje od smeća i

izrada prve instalacije s dekorativnim i estetskim elementima i natpisom

„Čuvajmo prirodu“ kao apelom mještanima. Nakon nekoliko mjeseci, djeca prilikom

povratka u šumu zadovoljno i ponosno konstatiraju da je onečišćenje svedeno na

minimum te je sada postavljena nova šarena instalacija koja predstavlja naš vrtić

kao ekološki osviještenu ustanovu.

Tijekom procesa snimanja djeca su se upoznala s osnovnim

fazama medijske produkcije: podjelom uloga i odabirom

pripadajućih rekvizita, snimanjem i fotografiranjem pojedinih

kadrova te montažom i oblikovanjem završnog proizvoda.

Implementirani su i auditivni elementi pri čemu su korišteni

glasovi djece i prigodna glazba čime se dodatno poticalo njihovo

izražavanje i sudjelovanje, a u završnom dijelu integrirani su i

zapisi o aktivnostima vezanih uz održivi razvoj koje su se

provodile tijekom cijele pedagoške godine. 

Ujedno je ostvarena suradnja s općinom, pri čemu je ovim video

uratkom pokrenuta inicijativa postavljanja kanti za otpad u

blizini šumskog područja nasuprot vrtića čime se dodatno

doprinosi unapređenju komunalne infrastrukture i zaštiti

okoliša.

U sklopu aktivnosti spoznavanja vremena proširivali smo

prethodno stečena znanja o mjesecima, danima u tjednu i

godišnjim dobima, upoznajući sat kao složeniju vremensku

jedinicu u skladu s razvojnim mogućnostima dobi djece. U

izradi velikog didaktičkog sata korišteni su različiti materijali

(tkanina, plastika, pluto, karton), dok je za oblikovanje

znamenki primijenjena masa za modeliranje što je dodatno

potaknulo interes i motoričku angažiranost djece. Kazaljke

sata djeca su imenovala kao „minutka“ i „satka“, čime su

razvijala simboličko razumijevanje i jezično izražavanje. 



Kraj travnja zaključili smo dvama značajnim događajima od kojih se posebno ističe izlet, odnosno terenski

boravak u prirodi, u srcu Međimurja. Posjetili smo obiteljsko imanje obitelji Jakopić gdje su nas ugostili

Filipovi roditelji. Tijekom posjeta djeca su imala priliku upoznati uzgoj škotskog visinskog goveda te

promatrati životinje u njihovom prirodnom okruženju. Domaćini su djeci približili i rad s poljoprivrednim

strojevima te način prikupljanja i pripreme hrane za zimske mjesece. Ovakvo iskustveno učenje omogućilo je

djeci neposredno upoznavanje s ruralnim načinom života te povezivanje stečenih znanja s konkretnim

okruženjem i praksom. Posjetili smo i Mađerkin breg, uspeli se na vrh vidikovca s predivnim pogledom, uživali

u sladoledu, igri i smijehu.

Poseban dan posvetili smo bakama i djedovima koji su se, uz uručenu svečanu pozivnicu, odazvali na našu

radionicu. Nakon uvodnog predstavljanja i pjesme, djeca su od mase za modeliranje i različitih materijala

oblikovala likovne kompozicije, bogate bojama, teksturama i detaljima namijenjene kao uspomena

djedovima i bakama na ovaj dan. Bilo je to prelijepo druženje!



...zanimljivosti...
Dana 11. travnja 2026. za roditelje, djecu i djelatnike vrtića organiziran je “Planinarski izlet” u suradnji s

Planinarskim društvom Bundek. Zahvaljujemo svima koji su se pridružili ovom izletu i s nama prošetali

slovenskim puteljcima!

U suradnji sa socijalnom zadrugom Humana Nova uključili smo se u akciju prikupljanja tekstila “Proljetna

čistka”. Akcija prikupljanja tekstila trajala je do 20. travnja 2026. godine. Prikupljeni tekstil bit će predan

djelatnicima Humana Nove. Zahvaljujemo na vašoj kontinuiranoj podršci u provođenju aktivnosti

humanitarnog karaktera!

Dana 13. travnja priveli smo kraju akciju  “Košarica dobrote” te smo sakupljene namirnice predali djelatnicima

Crvenog križa. Zahvaljujemo što ste i ove godine poduprli ovu akciju!

Provodeći raznovrsne aktivnosti vezane uz održivi razvoj i pravilnu prehranu, i ove smo pedagoške godine

ostvarili pravo na oznaku “SIGURAN VRTIĆ”, te ju i dalje ponosno ističemo u našem vrtiću.



Dana 20. travnja 2026. odgojno-obrazovnu skupinu “Delfinići” posjetio je policijski djelatnik Policijske uprave

Međimurske te je u sklopu projekta “ Sigurnost u prometu” s djecom razgovarao o prometnim pravilima i

odgovornom ponašanju u prometu. Djeca su od  Policijske uprave Međimurske dobila  reflektirajuće

naprtnjače. Zahvaljujemo im na tome! 

Dana 20. travnja 2026. odgojno-obrazovna skupina “Medići” imala je priliku vježbali s trenericom Majom

Kovačić. Djeca su oponašala kretnje mnogih životinja, vježbala u paru i sudjelovala u štafetnim igrama.

Zahvaljujemo trenerici Maji na pomno osmišljenom funkcionalnom treningu za naše Mediće!

 



Dana 22. travnja 2026.  djelatnici našeg vrtića pristupili su edukaciji Gradskog društva Crvenog križa

Čakovec vezanoj uz Prvu pomoć. Edukacija je održana u sklopu projekta “Kutić humanosti” koji se provodi

u suradnji s navedenom organizacijom.

I ove smo pedagoške godine pozvali i ugostili razrednice naših budućih prvašića – učiteljice Lenče

Rihtarec i Veroniku Radanović. Susret je protekao u ugodnoj, opuštenoj atmosferi i uz izvrsnu interakciju,

a tijekom aktivnosti razrednice su imale priliku bolje upoznati djecu i s njima razgovarati o svemu što ih

zanima vezano uz školu i polazak u prvi razred.



Dana 28. travnja 2026. odgojno-obrazovna skupina “Medići” istraživala je biljni i životinjski svijet uz Muru u

radionici “Svetomartinska Mura”. Naši su mali istraživači krenuli od najsjevernije točke Hrvatske (“Kotač” u

Žabniku) te laganom šetnjom i aktivnim pauzama stigli do Skelarske kuće. Slobodno vrijeme za igru iskoristili

su na dječjem igralištu kod NK Polet, a u Izletištu Goričanec su imali priliku razgledati životinje i počastiti se

sladoledom. Zahvaljujemo Međimurskoj prirodi i Izletištu Goričanec na nezaboravnom i poučnom druženju!

Dana 23. travnja 2026. godine obilježili smo “Svjetski dan knjige” u suradnji s knjižničarkom i Čitateljskim

klubom Osnovne škole Selnica.  Zahvaljujemo knjižničarki Jeleni Kolar Dokleja i učiteljici Dubravki Lajtman-

Janči na gostoprimstvu, uloženom vremenu i izvrsnoj suradnji! 
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	Medići
	Ubrzo smo obilježili i Dan planeta Zemlje, jedan od najvažnijih dana za razvoj svijesti o očuvanju okoliša. Medići su edukativnim sadržajima učili o važnosti zaštite prirode i načinima na koje i oni mogu pridonijeti zdravlju našeg planeta. No, nisu se zaustavili samo na teoriji – zasukali su rukave i aktivno sudjelovali u recikliranju papira. Ova aktivnost razvija osjećaj odgovornosti, ali i razumijevanje uzročno-posljedičnih veza. Izradom plakata s porukama o očuvanju Zemlje djeca su razvijala svijest o važnosti komunikacije i izražavanja stavova.
	Kako bi dodatno razumjeli ciklus života i važnost prirode, zasadili smo i vlastito povrće. Djeca su sudjelovala u svim fazama – od prikupljanja grančica i biootpada, pripreme zemlje, pa sve do sadnje i zalijevanja u visokim gredicama. Ova aktivnost izuzetno je važna za razvoj odgovornosti, strpljenja i brige za živa bića. Djeca svakodnevno prate rast biljaka, čime razvijaju osjećaj kontinuiteta i povezanosti s prirodom.
	Na inicijativu djece otvorili smo i novi centar igre „Trgovina“. U njemu su djeca u simboličkoj igri preuzimala različite uloge – kupca i prodavača – koristeći proizvode, novac, blagajnu i ostale rekvizite. Ovakav oblik igre iznimno je važan za razvoj socijalnih vještina, komunikacije, matematičkih pojmova i razumijevanja svakodnevnih situacija. Kako bismo dodatno obogatili njihovo iskustvo, posjetili smo lokalnu trgovinu gdje su djeca imala priliku razgovarati s trgovkinjama i postavljati pitanja. Na taj su način učila i iz stvarnog života, razvijala samopouzdanje i komunikacijske vještine. Posjet smo zaokružili kupnjom namirnica, a u vrtiću smo od limuna i naranče pripremili svježi sok. Ova aktivnost povezala je svakodnevni život s učenjem.
	Delfinići
	Kraj travnja zaključili smo dvama značajnim događajima od kojih se posebno ističe izlet, odnosno terenski boravak u prirodi, u srcu Međimurja. Posjetili smo obiteljsko imanje obitelji Jakopić gdje su nas ugostili Filipovi roditelji. Tijekom posjeta djeca su imala priliku upoznati uzgoj škotskog visinskog goveda te promatrati životinje u njihovom prirodnom okruženju. Domaćini su djeci približili i rad s poljoprivrednim strojevima te način prikupljanja i pripreme hrane za zimske mjesece. Ovakvo iskustveno učenje omogućilo je djeci neposredno upoznavanje s ruralnim načinom života te povezivanje stečenih znanja s konkretnim okruženjem i praksom. Posjetili smo i Mađerkin breg, uspeli se na vrh vidikovca s predivnim pogledom, uživali u sladoledu, igri i smijehu.
	Poseban dan posvetili smo bakama i djedovima koji su se, uz uručenu svečanu pozivnicu, odazvali na našu radionicu. Nakon uvodnog predstavljanja i pjesme, djeca su od mase za modeliranje i različitih materijala oblikovala likovne kompozicije, bogate bojama, teksturama i detaljima namijenjene kao uspomena djedovima i bakama na ovaj dan. Bilo je to prelijepo druženje!
	...zanimljivosti...
	Dana 20. travnja 2026. odgojno-obrazovnu skupinu “Delfinići” posjetio je policijski djelatnik Policijske uprave Međimurske te je u sklopu projekta “ Sigurnost u prometu” s djecom razgovarao o prometnim pravilima i odgovornom ponašanju u prometu. Djeca su od  Policijske uprave Međimurske dobila  reflektirajuće naprtnjače. Zahvaljujemo im na tome!
	Dana 20. travnja 2026. odgojno-obrazovna skupina “Medići” imala je priliku vježbali s trenericom Majom Kovačić. Djeca su oponašala kretnje mnogih životinja, vježbala u paru i sudjelovala u štafetnim igrama. Zahvaljujemo trenerici Maji na pomno osmišljenom funkcionalnom treningu za naše Mediće!
	Dana 22. travnja 2026.  djelatnici našeg vrtića pristupili su edukaciji Gradskog društva Crvenog križa Čakovec vezanoj uz Prvu pomoć. Edukacija je održana u sklopu projekta “Kutić humanosti” koji se provodi u suradnji s navedenom organizacijom.
	I ove smo pedagoške godine pozvali i ugostili razrednice naših budućih prvašića – učiteljice Lenče Rihtarec i Veroniku Radanović. Susret je protekao u ugodnoj, opuštenoj atmosferi i uz izvrsnu interakciju, a tijekom aktivnosti razrednice su imale priliku bolje upoznati djecu i s njima razgovarati o svemu što ih zanima vezano uz školu i polazak u prvi razred.
	Dana 23. travnja 2026. godine obilježili smo “Svjetski dan knjige” u suradnji s knjižničarkom i Čitateljskim klubom Osnovne škole Selnica.  Zahvaljujemo knjižničarki Jeleni Kolar Dokleja i učiteljici Dubravki Lajtman- Janči na gostoprimstvu, uloženom vremenu i izvrsnoj suradnji!
	Dana 28. travnja 2026. odgojno-obrazovna skupina “Medići” istraživala je biljni i životinjski svijet uz Muru u radionici “Svetomartinska Mura”. Naši su mali istraživači krenuli od najsjevernije točke Hrvatske (“Kotač” u Žabniku) te laganom šetnjom i aktivnim pauzama stigli do Skelarske kuće. Slobodno vrijeme za igru iskoristili su na dječjem igralištu kod NK Polet, a u Izletištu Goričanec su imali priliku razgledati životinje i počastiti se sladoledom. Zahvaljujemo Međimurskoj prirodi i Izletištu Goričanec na nezaboravnom i poučnom druženju!

